
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : TK PKK 41 Argorejo
Kelompok/Semester : B/I
Tema : Tanaman
Sub tema : Jeruk Nipis
Pembelajaran ke : 1
Hari/tanggal : Senin, 1-11-2021
Alokasi waktu : 10 menit
KD : NAM 3.1, 4.1, 1.1, FM 3,3, 4.3, K 2.3, 3.6, 4.6, Sosem 2.12, B
3.10, 4.10, 3.12, 4.12, S 3.15, 4.15
Alat dan bahan : Gelas, jeruk nipis, air, saringan, gula batu, sendok, kertas,
pewarna makanan, piring plastik

A. Tujuan Pembelajaran
1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
2. Anak mampu mempercayai Tuhan melalui ciptaanNya
3. Anak mampu melakukan gerakan koordinasi mata tangan dan kelenturan jari
4. Anak terbiasa mengemukakan ide
5. Anak mampu mengenal fungi dan ciri benda
6. Anak terbiasa merapihkan/membereskan mainan
7. Anak mampu memahami informasi lesan
8. Anak mampu menulis huruf
9. Anak mampu menunjukan aktifitas seni lukis

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pembukaan
 Salam, berdoa sebelum belajar, bercerita tentang keadaan
 Bermain ekspresi rasa
 Bercakap-cakap tentang jeruk nipis
 Menyampaikan aturan main
 Transisi kegiatan main
2. Kegiatan Inti
 Anak diberi kesempatan melakukan kegiatan main membuat minuman jeruk

nipis dan gula batu sebagai obat memperlancar buang air kecil
 Anak diberi kesempatan membuat kreasi tulisan “Jeruk nipis” dengan

menggunakan stempel dari potongan jeruk nipis
 Anak di ajak membereskan peralatan main
 Anak diajak untuk cuci tangan dan berdoa sebelum makan
 Anak diajak makan dan minum minuman yang telah dibuat
3. Kegiatan Penutup
 Bercerita tentang kegiatan main hari ini
 Menanyakan perasaan tentang kegiatan main di sekolah
 Menyampaikan kegiatan hari berikutnya
 Berdoa sesudah kegiatan dan mengucap salam

C. Penilaian Pembelajaran
 Penilaian ceklis

Nama anak :
KD dan Bidang
Pengembangan

Indikator Pencapaian Perkembangan
BB MB BSH BSB

NAM 3.1, 4.1 Mengenal dan melakukan ibadah sehari-hari



NAM 1.1 Mempercayai Tuhan melalui ciptaanNya
FM 3,3, 4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh,

fungsi dan gerakkannya untuk pengembangan
motorik

K 2.3 Memiliki perilaku mencerminkan sikap kreatif
K 3.6, 4.6, Mengenal dan menyampaiakan tentang benda

di sekitar
Sosem 2.12 Memiliki perilaku yang dapat mencerminkan

sikap tanggung jawab
B 3.10, 4.10 Memahami dan menunjukan kemampuan

berbahasa ekspresif
B 3.12, 4.12, Mengenal dan menunjukan kemampuan

keaksaraan awal
S 3.15, 4.15 Mengenal dan menunjukan karya dan aktifitas

seni

 Penilaian hasil karya
Nama anak :

Hasil karya KD dan Indikator Pencapaian
Perkembangan

 Penilaian anecdot
Nama anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaiaan perkembangan

Bantul, 1 November 2021
Guru kelas

Asih Suparmi


